



Следователи возбудили уголовное дело в отношении потерпевшего, который изменил свои показания в суде

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области в отношении 27-летнего жителя Карачевского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания в суде).

По версии следствия, являясь потерпевшим по уголовному делу о превышении должностных полномочий с применением насилия, в суде мужчина стал отрицать факт совершения в отношении него противоправных действий.

Такие показания суд расценил как заведомо ложные, в связи с чем изменивший показания потерпевший сам стал фигурантом уголовного дела. Ему грозит штраф в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода за период до шести месяцев, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до трех месяцев.

12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1281016>